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Comunicat de presă 

Tinerii din regiuni la lucru ! 

Adunarea Regiunilor din Europa găzduieşte Echipa sa de tineret pentru o sesiune de formare de 
patru zile 

 
Strasbourg, 15 martie 2008  

La Secretariatul Adunării Regiunilor din Europa (ARE) o sesiune de formare intensivă de patru zile s-a 
încheiat astăzi pentru cei şapte membri ai Echipei de tineret a ARE. Implicaţi în activităţile din regiunile lor 
şi aleşi de către Ambasadorii tinerilor pentru un mandat de doi ani, ei reprezintă vocea tinerilor la nivel 
regional şi european. 

Inclusă în Strategia de lucru pe anul 2008 a Echipei de tineret a ARE, sesiunea de formare şi-a propus nu 
numai să permită membrilor echipei să cunoască mai bine mandatul şi activităţile organizaţiei, ci şi să 
colaboreze mai intens cu membrii comitetelor ARE. « Această sesiune de formare este o mare 
oportunitate de a dezvolta acest proces. ARE a fost foarte deschisă la ideile şi proiectele pe care dorim să 
le ducem înapoi în regiunile noastre » declară Claire Bridges, preşedinta Echipei de tineret. 

În cadrul viitoarei colaborări cu comitetele ARE, Cristoph Landolt (St. Gallen, Elveţia), membrul echipei 
desemnat să coopereze în cadrul Comitetului economic şi de dezvoltare regională al ARE, va conduce 
discuţiile într-un atelier de lucru care va fi organizat în timpul Conferinţei ARE despre « Inovaţia regională 
în context european ». El va prezenta diverse aspecte ale temei : « Spiritul antreprenorial al tinerilor din 
regiunile europene ». Acesta va fi de altfel şi subiectul Şcolii de vară a ARE de anul acesta. Tot el se va 
ocupa şi de organizarea « Premiului pentru inovaţie în rândul tinerilor », care va fi decernat în luna 
octombrie în cadrul aceleiaşi conferinţe. În urma colaborării cu celelalte comitete ale ARE, ceilalţi membri 
ai Echipei de tineret se vor implica în pregătirea conferinţei « Provocări demografice pentru regiuni », a 
proiectului « Tinerii şi alcoolul » precum şi în organizarea evenimentului « Premiul pentru cea mai 
prietenoasă regiune europeană pentru tineri 2009 ». 

Malgorzata Kucinska, responsabila pentru tineret şi cetăţenie a ARE, subliniează : «  ARE doreşte să ofere 
tinerilor o oportunitate reală de a se implica, nu numai în activităţile ARE, ci şi în procesele decizionale 
derulate atât la nivel regional cât şi european. Le dăm acestor tineri ocazia de a se exprima deoarece 
recunoaştem prospeţimea, creativitatea şi valoarea ideilor lor. » 

Sesiunea de formare a inclus şi câteva întâlniri de lucru la nivel european între membrii Echipei de tineret 
şi parlamentarul european Goran Färm, reprezentanta Consiliului Europei pe probleme de tineret Marta 
Medlinska si reprezentanţi ai Forumului european de tineret. 

Noii membri aleşi ai Echipei de tineret a ARE sunt : 
Preşedinte : Claire Bridges (West-Sussex, UK) 
Elina Andersson (Västerbotten, S) 
Madeleine Andersson (Värmland, S) 
Annette Lie (Østfold, N) 
Gabriela Kovacs-Ross (Maramures, RO) 
Anton Kuzmin (Olomouc, CZ) 
Christoph Landolt (St. Gallen, CH)  

Pentru mai multe informaţii despre Echipa de tineret a ARE (statut, program de lucru 2007/2008, activităţi) consultaţi site-urile : 
http://www.aer.eu/main-issues/youth/the-aer-youth-team.html sau http://aeryouth.tk  

Adunarea Regiunilor din Europa (ARE) este reţeaua independentă a regiunilor din întreaga Europă. Reunind mai mult de 260 de 
regiuni din 33 de ţări, precum şi 14 organizaţii interregionale, ARE este vocea politică a membrilor săi şi un forum de cooperare 
interregională. 

Contact ARE: Malgorzata Kucinska, Responsabila pentru tineret si cetăţenie, youth.officer@aer.eu, Tel. +33 (0)388 22 74 32 -  
Fotografii realizate cu ocazia evenimentului sunt disponibile la cerere. 


